UToroBbIN TECT NO OKpyXKalowwemMy Mupy 3a 4 knacc
1 BapnaHT

Yactb A
A1. BbibepuTe BepHOe yTBEPXKAEHME.
1) Bokpyr 3emnu BpaLlaloTcsi BOCEMb NriaHeT
2) Bokpyr ConHua BpawatoTca BOCEMb NnaHeT
3) Bokpyr CorHua BpaliarTca ceMb nnaHeT
4) ConHue BpaLlaeTcs BOKpYr 3emnu
A2. ['ne cambii 6oraTbin pacTUTENbHbBIA U KUBOTHBIN MUP?
1) B nonsipHbIX nosicax
2) Ha CeBepHoMm nontoce
3) B YMEpPEHHbIX nosicax
4) B TpOnukax
A3. YTO Mbl Ha3biBAEM NCTOPUYECKNM NCTOYHUKOM?
1) y4eBHUK no uctopum
2) cTaTbM B rasetax, NocBsILLEHHbIE UCTOPUYECKUM COBBLITUAM
3) BCE TO, YTO MOXET paccka3aTb HaM O MPOLLSIOM
4) NCTOPUYECKME KHUTU
A4. Kakasa npupogHasi 30Ha onucaHa B Tekcte?
INeto Ténnoe, HO 3nma cypoBas, npeobriafaloT XBOMHbIE PACTEHUSA, TaK Kak OHU MeHee
TpeboBaTenbHbl K Tenny. KMBOTHbIN MUP pasHOOOpaseH.
1) TyHAOpa
2) Tavira
3) NycTbIHA
4) apKTnyeckasn nycTbIHSA
A5. Ykaxnte camyto HA3Kyt0 paBHUHY Poccun?
1) 3anagHo- Cnbupckas
2) MpuBosmkckasa
3) CpegHecnbupckoe nnockoropbe
4) BocTto4Ho- EBponeinckas
A6. Kakoe 03epo Poccum BkrtoueHo B cnMcok 06bekToB BcemumpHoro npupoaHoro Hacnegma?
1) Napoxckoe
2) bankan
3) Kacnuickoe
4) OHexckoe
A7. YT0 pomkHbl AgenaTtb Noan Ans oxpaHbl BOOOEMOB?
1) He KynaTbCs B pekax
2) nonMeaTb OropoAbl BOAOW U3 peK U 03EpP
3) yHu4TOXaTh ObuTaTenen BOOOEMOB
4) pacuniatb 6epera BOOOEMOB OT Mycopa
A8. Ykaxun ocHoBHOe CBONCTBO Topha?
1) NpoOYHOCTb
2) TBEPOOCTL
3) NnacTn4HOCTb
4) roptoyecTb
A9. YTo aBnsieTcsa HasBaHMEM OTpPacnn XXMBOTHOBOACTBA?
1) UBETOBOACTBO
2) meTannyprus
3) CBUMHOBOACTBO
4) noneBoACTBO
A10. Kakasa anoxa anunacb ¢ 1500 no 1900 rog?
1) sanoxa [peBHero mupa 3) anoxa HoBoro BpemeHu
2) anoxa CpefgHux BeKOB 4) anoxa Hoeewnwero BpeMeHun



YacTtb B
B1. Kakoe pacteHune He siBnsieTcst nyroBbiM?
1) TbICAYENUCTHUK
2) MATANK
3) TumocpbeeBka
4) TPOCTHUK
B2. Kakoe Hacekomoe noegaet nucTbs kaptodena?
1) KonopaacKknm Xyk
2) xyxenuua
3) 6oxbs KOpPOBKa
4) Tna
B3. KTo opranmsoBan nepByto B Poccum xummnyeckyro nabopatopuio?
1) MNéTp MNepBbIn
2) M.B. JlomoHocoB
3) ExkaTepuHa Btopas
4) NBaH TpeTtun
B4. Kakoe Ha3BaHue nony4mno pellatwuiee cpaxeHne OTedectseHHOM BOVHbI 1812 roga?
1) KynukoBckas 6utsa
2) bopoguHckas 6utea
3) Jlegosoe nobounue
4) OpAblHCKOE CcpaxeHue

Yactb C
C1. Ykaxu ob6bekTbl BcemmpHoro npupogHoro Hacneaus Poccumn?
1) Bogonaa BukTopus
2) bonblwon 6apbepHbIn pud
3) AnTan
4) O3sepo barkan
C2. Kakne nonesHble nckonaemble UCNONb3YOT 4SS NonyyYeHns Tonnmea?
1) HeDTb
2) N3BECTHSK
3) KAMEHHbIN yronb
4) NnpUpOAHbIN ras
C3. HasoBwu rocygapcTBeHHble npasgHukm Poccnn
1) OeHb Poccumn
2) DeHb NocygapcTtBeHHoro dnara Poccunckon depepaumm
3) eHb KOHCTUTYUUK
4) [leHb Munmumm



UToroBbIN TECT NO OKpyXKalowwemMy Mupy 3a 4 knacc
2 BapuaHT

Yactb A
A1. Boibepu BepHOe yTBEpPXKAEHME.
1) B ConHe4Hyto cuctemy Bxogat 3emnsa n ConHue.
2) B ConHeuvHyto cuctemy Bxogat 3emns, ConHue u JlyHa.
3) B ConHeuHyto cuctemy Bxoasat ConHue 1 BCce BpallaloLmnecs BOKPYr Hero tena.
4) B ConHe4Hyto cuctemy Bxoaat CosHue 1 KpynHble niaHeThbl.
A2. [ne cambin 6eaHbIN pacTUTENbHBI N XKUBOTHBIN MUP?
1) B HOXKHOM TPOMMYECKOM nosice
2) B ceBepHOM TPOMNU4ecKkoM nosice
3) B NONSAPHbIX Nosicax
4) B yMEpeHHbIX nosicax
A3. Kakasa Hayka y3HaéT 0 NpoLUioM, n3yyasa gpeBHUE NpeaMeTbl. COOPYXXEHNA?
1) apxeornorus
2) uctopusa
3) acTpoHOMMSA
4) reorpacus
A4. Kakasa npupogHasi 30Ha onucaHa B Tekcte?
ConHue Hukorga He NOAHMMAETCS BbICOKO Haf rOPU30OHTOM, U3 pacTUTESNbHOCTN Ha KaMHSIX
BCTPEYAOTCA NULLIANHUKN, XXUBOTHbIE NUTAOTCA pPblBON.
1) apkTuyeckas nycrblHs
2) TyHgpa
3) cTenb
4) Tauvra
A5. YT0 HasbiBaloT KameHHbIM nosicom 3emnu Pycckon?
1) Ypanbckue ropbl
2) KaBkasckue ropbil
3) AnTan
4) PyccKkyto paBHUHY
A6. Kakoe 03epo Poccun 1n3-3a OrpoMHbIX pasMepoB HacTo Ha3biBalOT MOPEM?
1) Napoxckoe
2) OHexckoe
3) Kacnuickoe
4) Bankan
A7. Kakoe yTBEpXaeHne HeBepHO?
1) Jlec — 3aLMNTHUK NOYBbI
2) JlecoB Tak MHOro, 4TO BbIpyOUTb MX BCE HEBO3MOXHO
3) Jlec ounwaeT BO3ayx
4) Jlec 3awmaeT NoYBy OT paspyLUEHUS.
A8. Kakne no4Bbl pacnpocTpaHeHbl B Hallen cTpaHe?
1) YepHO3EMbI
2) nyrosble
3) 6onoTHbIE
4) nog3onucTble
A9. Kakoe nonesHoe nckonaeMmoe 1cnosnb3yT A9 N3roToBneHns nocynbl?
1) rmuHy
2) Top
3) N3BECTHSAK
4) rpaHuT
A10. B Kakyto anoxy BO3HUKNN NepBble LMBUIM3aLmnn?
1) B NnepBOBLITHYIO 3MOXYy 3) B anoxy CpegHnx BekoB
2) B anoxy [peBHero mmpa 4) B anoxy Hoeoro BpemeHu



YacTtb B
B1. Kakas nTuua nomoraeT nogam 3awmiiaTtb ypoxKam OT ryceHuml 46510HHOM NNogoXOpKn?
1) coBa
2) ckBopel|
3) KaHK
4) nycTenbra
B2. 3 yero nony4atoT neprioByto Kpyny?
1) U3 aumeHs
2) N3 KyKypya3bl
3) n3 pxu
4) n3 rpeymxm
B3. Koro HasbiBatoT npogormkatenem gen lNetpa lNepsoro?
1) BaHa ['po3Horo
2) ExaTepuHy BTtopyto
3) Anekcangpa Btoporo
4) Hukonas Btoporo
B4. Ykaxute nopagok pacnonoxeHusa nonoc Ha [focygapcteseHHOM (hnare Poccuinckon
depepauymn?
1) KpacHag, 6enas, cuHss
2) cuHss, KpacHas, 6enas
3) 6enag, cuHas, kpacHas
4) 6enas, KpacHasi, CUHAA

Yacte C
C1. Ykaxun o6bekTbl BcemupHoro kynbTypHoro Hacneauns Poccun?
1) Akponornb
2) MockoBckuit Kpemrib
3) nctopmyecknin ueHTp CaHkT-INeTepbypra
4) Kvixkn
C2. Kakue npaBa ecTb y rpaxxgaHnHa Poccuiickon depepaummn?
1) Ha obpa3oBaHue
2) Ha TpyA,
3) Ha oTAbIX
4) Ha paspyLUeHMe NaMATHUKOB KynbTypbl
C3. Kakne nsobpeteHunsa oTHOCATCA K anoxe Hoserviwero BpemeHun
1) oTorpacus
2) TeneBugeHve
3) aNeKTpn4ecTBO
4) xonoaunbHUK



OmeembI Ha Umoao8bili mecm 1o oKpyXxarowemy Mupy 3a 4 krnacc
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